



魅力吴都—— 爱上新区的千年理由

摄影:潘部

如果在新区遇见你,那么,我们一定要去新区CBD商务区看看,体会无锡新区的快速崛起;

如果在新区遇见你,那么,我们一定要去科技园区走一走,感受新技术带来的无限可能;

如果在新区遇见你,那么,我们一定要一起去环太湖湿地走一走,感受太湖的浩渺之风;

如果在新区遇见你,那么,我们一定要一起去走一走鸿山遗址,感受3000年历史的穿越;

如果在新区遇见你,那么,我们一定要一起去漫步国家级湿地公园,感受梁鸿孟光举案齐眉,走不动了我背你;

如果在新区遇见你,那么,我们一定要在周末去鸿山生态园转转,和结伴着的水鸟,一同遥望美丽的新乡村;

如果在新区遇见你,那么,我们一定要一起去净慧古寺,这座和杭州西湖灵隐寺有着千丝万缕关系的著名古寺庙,拜一拜佛祖,让信念来见证一切;

如果我在新区遇见你,那么,我们一定要去商场逛一逛,在茂业百货购物,在奥特莱斯喝下午茶,然后再去宝龙城市广场看电影;

如果在新区遇见你,那么,我们一定要一起去梅里古都,感受江南第一古镇的魅力,了解泰伯奔吴掀开江南文明的历史,在悠悠伯渎河,遥看中华德城的轮廓;

廊,暂时忘掉减肥计划在老街品味特色小吃,吃撑了我们在这二胡之乡听着《二泉映月》静静的喝壶茶刮刮油;

如果我在新区遇见你,那么,如果你要远行,我一定会送你到苏南硕放机场或者新区高铁站,目视着你的离去的背影,然后在心中默默倒数着日期,盼望着你早日归来;

如果在新区遇见你,你我还是单身的话,我们一起在周末报名参加新区各种旅游活动,一切那么自然的偶遇,我们相视一笑!在最容易遇到缘分的情感孵化器孵化我们的爱情,那将是是你我最美好的回忆!

如果在新区遇见你,那么,我们一定要把更多的心思用在奋斗上。

如果在新区遇见你,那么,我希望我们可以在新区有自己的温暖的窝。

如果在新区遇见你,那么,我希望我们可以一直留下,不再离开。

即使有一天,不得不离开,那也要经常回来。

在新区的日子里,它总会给人留下无限的怀念和回忆。

我只是这么觉得,
新区,

是一座要用心去体会,用心去感悟的吴地新城,

是一个适合奋斗,恋爱,也适宜生活的好地方。

一千多年前,梁鸿与孟光在无锡新区鸿山演绎了一段“举案齐眉”、“相敬如宾”的爱情故事,成为千古传情。

一年多年后,在这个充满爱意和生机的地方,总有一种情结让你神往……

在新区,有太多太多的动人故事;在新区,有太多太多的如画美景;在新区,有太多太多的理由让人留下……如果在新区遇见你,那么,你会找到爱上新区的千年理由。



鸿山博物馆

“举案齐眉”在鸿山:

是汉时梁鸿和妻子孟光的故事。出自《后汉书·梁鸿传》:“为人赁舂,每归,妻为具食,不敢于鸿前仰视,举案齐眉。”每当丈夫梁鸿回家时,妻子孟光就托着放有饭菜的盘子,恭恭敬敬地送到丈夫面前。为了表示对丈夫的尊敬,妻子不敢仰视丈夫的脸,总是把盘子托的跟眉毛齐平,丈夫也总是彬彬有礼地用双手接过盘子。后形容夫妻相互尊敬,很有礼貌,很平等,是赞美夫妻美满婚姻的专用词。

